# 松阳 藻州 成 私 B5

2020年9月27日 星期日 责编/设计:张 蕾 热线 2112035

#### 游植物园

这里有植物园 植物园里有茄子、油菜、花朵

先从大门走进去,可以看到郁金香园,进走郁金香园里,就会看到金色的花海。郁金香园旁有一个松林,还有一群小鸟在唱歌。还有几丛小草,小草中长出花朵,争奇斗艳。大树都枝叶繁茂,我们可以在树下乘凉。在夜晚的草丛中,会有许许多多的萤火虫,像一个个小灯笼似的,照亮周围的世界。附近有很多松树,像是大地的装饰。

松林的旁边还有油菜花园,像是黄色的大海。在油菜花园旁边有个茄子园,茄子成熟了,变成了紫色,像个可爱的娃娃跳来跳去。茄子园旁边有天鹅湖,中间有一座小桥,湖里有天鹅,有白色的羽毛,可漂亮了!

这植物园里可真美啊!

402班 张心悦 指导老师 刘迎春

# 生命

生命 二字看似简单 ,其实又非常复杂。

它像一颗种子,风承载着它到处飘啊飘,它没有选择土壤的权力,等风累了,它就落地了。它落到了万丈悬崖里,那里没有阳光、水、土壤,但是它不认命,反而更坚定地活下去!之后,岩石变成了它的土壤,它努力地往上长,终于长成了一棵参天大树,它不知道自己的底下蕴藏着多么丰富的资源,它不知道自己是宝贵的财富,它被别人敬仰,人们为了见它一眼,穿过千山万水,历尽重重磨难只为了一睹生命的奇迹!

而另一颗种子却很幸运,它落到了肥沃的土壤里,它每天过着无忧无虑的生活,有人每天给它浇水,给它施肥。因此,它每天不问世事,它没有远大的抱负,只想每天这样安逸的生活。终于有一天,野草看不惯了,它努力地长着,把那颗种子的营养全都吸收了,这突如起来的对手,让它措手不及,没有生活防备的它就这样活生生的被那些草给埋没了。

生命也许就是这样,可以轰轰烈烈,可以平平淡淡,可以沉沦,也可以积极向上。虽然你不可以选择自己的土壤,但你可以改变自己的命运。世界上没有绝对的公平与不公平,只有自己的选择与努力。

404班 翁敏锐 指导老师 占琳琳

#### 有趣的汉字

今天下午上课的时候,冯老师给我们出了四道题目:禾 字旁的桥为什么错;福 的造字理由;众 字的来历?

第一个问题,我左思右想只想出了一半,我看到同学们的回答和我的想法差不多,老师却说不对。那是什么呢?听了冯老师的回答,我明白了,原来 禾 字旁是表示庄稼,即高粱秆子、水稻秆子,如果用这些秆子来造桥的话,人一走上去那些秆子就会断。从前,人们造桥最简单的办法就是砍一根木头,横在河上,人踩着木头就能走过去。噢,原来是这样!

第二个问题的答案又是什么呢?我们继续认真地听老师说。我们一字不漏地听老师说着。噢,我又明白了,福字原来左边表示祭坛,右边表示一坛酒,古人就在那里祭祀,乞求上天给他们降福。

第三个字也是听了老师说的话我才知道: 众字 是要三人以上,三人以上才算众。

通过这一节课的学习,我知道了中国的汉字原来包含着这么多的知识。啊,中国的文字真有趣呀!我爱中国的文字!

501班 郑文强 指导老师 占琳琳

## 生活

一直把十字路口当成神秘的地方,很多的故事都发生在十字路口,于是很希望从那儿从容走过,脸上挂着青春,高傲而真诚。

以为自己能够把生活看透,却不想,在这滚滚的长河中,自己只是以一名过路人的姿态在上面奔波,来不及思索,时间就已经匆匆而过。也许生活的本质就是这样的吧,在匆忙间留不下一点的空隙给人思索。

不相信生活之中有奇迹,但又不能否认有很多人都得到过奇迹的光顾,所以希望还在,只是心里有些不解。为什么有些人很容易得到命运的眷顾,而有些人却得不到。经过十字路口,回头望向四周,车水马龙,也许,这就是生活。

501班 张欣怡 指导老师 占琳琳

# 松阳县古市镇中心学校小记者来稿选登

#### 生命

在漆黑的夜里 ,我常常躺在床上想:人的生命终归是有限的,是不可能永远活在这美丽的世界上的,总有一天会和亲人、世界说再见的。

生命的意义 ,是路边小草的坚强与不屈。那些不起眼的小草能够挺过风吹日晒 ,也能在暴雨中傲立。

生命的意义,在于自强不息。我养的一条小鱼,只有新鲜的水源,没有维持生命的食物,是什么让它活到现在的呢?我望着那条小鱼,明白了,生命是自己的,不是别人给的,生命是靠自己的毅力、顽强争取到的。

生命是公平的,生命是十分短暂的。只要你想,就可以握住它。但是生命也是十分脆弱的,只要你肯努力,弱者也可以变成强者。

生命 需要自己好好把握

501班 董嘉琦 指导老师 占琳琳

# 沙漠之旅

今年暑假,我同见多识广的王向导,经验丰富的叶叔叔,人高胆大的哥哥组成了一支探险队,踏上了非洲撒哈拉大沙漠的征途。

下了飞机,坐上吉普车,检查好装备,坐上,沙漠之舟。叶叔叔兴奋极了,正准备捧起一把沙子向上抛,这时王向导示意他放下,沉重地说道: 同志们,我们这次要横穿大沙漠,一路上,碰到的、见到的都是我们不可预料的,一定要跟紧啊,出发!走着走着,天渐渐变的昏暗,天边只剩下那一抹温柔而又美丽的夕阳。古老而又神秘的撒哈拉大沙漠静静地入睡了。我们停止了前进的步伐。王向导说:前面不远有一个小沙丘位置不错,三面环丘,中间一个口正好把骆驼拴在那,够我们待一晚了。在来沙漠的路上,叶叔叔看见路边有好些小木柴、干草,硬生生带了五大袋让骆驼驼着,晚上留着烤火用。我搭帐篷,叶叔叔和王向导准备晚餐,哥哥检查装备。叶叔叔说:沙漠昼夜温差大,夜晚要注意保暖。

我们一并点头。吃过晚饭 躺在帐篷里欣赏着满天繁星,内心深处发出了感叹:世界这么大,应该去走走看看,或许,十年、二十年、三十年后,这样的风景就消失了。听着叔叔的尤克里里,很快,我们就进入了梦乡。

清晨,天边有些微亮,哥哥很快将我摇醒,太阳就要从地平线升起来了。因为他的声音太大了,把另一个帐篷里的王向导、叶叔叔都吵醒了。我们四个人坐在帐篷里,好像在等待着一场庄重的聚会一般等待着太阳

我们整装待发,重新踏上了探险之路。走了半天,突然王向导大叫:快跑!快跑到前面的沙丘后面,别愣着,快!我们拉着骆驼快步向那边跑去,正在喝水的我险些呛到,急急忙忙盖上了盖子。沙漠终于露出了狰狞的面目,咆哮着,肆虐着,疯狂地跳着 死神之舞。突然,我小声说道,就在刚刚跑的时候,水撒了大半,可能只能喝几天了。哥哥跳出来说:我们把骆驼杀了吧!叶叔叔坚决阻止,说什么也不杀骆驼。沙尘暴过后,我们加紧了脚步。过了几天,在一个烈日炎炎的中午,太阳晒的让人直发困,王向导突然喊道:你们看那是不是公路!我们努力睁开眼睛,大声叫道:太好了,终于走出来了!

傍晚,我们走在路边,任凭晚风吹在身上,疲惫早已褪去

501班 何圆媛 指导老师 占琳琳

#### 心灵的藤蔓

漫步于心灵深处,点燃一支火把,为生命增添一份 光明,将心灵的藤蔓轻轻地摘下,留下生命永远的纯美。

端起一杯浓香的红茶,看着它泛起一阵微波,闻着那沁人心脾的味道,悄悄抖落一身的尘土,那久久缠绕于心灵的藤蔓也被轻轻抖落。那心灵的藤蔓是什么呢?其实它指的是那久久缠绕于我们脑际的烦琐尘缘:金钱、地位、势力、自私 而那静静的纯洁呢?它指的是我们心灵最深处的灵魂。

而有的人,却使那冰清玉洁的水莲久久隐藏于心底,让藤蔓胡乱地爬满了心房。其实,你深吸一口气时,那气息是否让你感到这个世界充满了爱与纯洁呢?

爱,并不需要多么华丽的词藻去装点,而是需要人最真挚、朴素、纯洁的心。没有什么比爱更伟大,没有什么比爱更能让人心贴着心 只要把爱融入我们的心田,这股温暖就能融化冬天,让温暖的阳光洒满世间!

是的 ,请摘下心灵上久久缠绕的藤蔓 ,为爱采撷一片阳光吧!

502班 张奕佳 指导老师 占琳琳

## 难忘的野餐

上个星期六,我和妹妹还有朋友王文坤、童遥一起去山上野餐。因为爬山非常困难,所以我们在山下一处静谧的草坪上野餐。

我们看到这草坪上有几个坑,所以就选了一个大小比较适合的坑,我们先在下面铺了几层纸,用木屑铺在纸上面,然后再把附近的干柴和芦苇扑了上去,因为我们选用芦苇,所以一点着就燃起了熊熊烈火。我们把事先准备好的烤盘刷上一层油,然后迅速架在火上。不一会儿,烤盘就发出响声,我们把火腿一片片放了上去,火腿散发出阵阵香味。接着,我们把火腿反面放在烤盘上烤,等火腿好了以后,我们就把火腿包进了一张吸油纸里。

接下来,我们把烤盘洗干净,再沥干,刷上一层油,把它架在火上,由童遥来煎鸡蛋。鸡蛋煎好了,把它放到吸油纸里,这时火灭了,我们便去找柴。

在我们找柴火时,旁边刚好有一个灌木丛,我就坐在旁边休息。突然,我发现一只毛毛虫落在了我的裤子上,哇,毛毛虫啊!我大喊大叫,发了疯似的跳来跳去,终于把毛毛虫甩掉了。我们又坐回坑边,准备生火。

这时,饭做好了,饭就是加了火腿和鸡蛋的方便面,虽然简单,但我们每个人都吃得津津有味。

501班 马浩轩 指导老师 占琳琳

## 《宝葫芦的秘密》新编

李四是一个酷爱旅游的人。

有一次他和爸爸妈妈一起去海上旅游。他买好票,坐上了轮船。一路上李四拿着相机对着海上美不胜收的风景拍来拍去,还走到轮船的底部,想拍一拍小鱼在海底畅游的照片。

忽然,他看见一艘轮船向他驶来。他立刻跑到船长身边说:船长,有一艘轮船要撞到我们了。可是已经迟了,轮船还有一百米就要撞到李四所在的船了。60米,30米 近了,更近了。轮船直接把船上的所有人撞到了海底。

但惊奇的是李四没有死,李四发现自己还在海里。于是李四一口气钻到海面吸了一口气,心想:难道海里真的有龙宫吗?于是李四便带着这个好奇心游到了海底。游到海底后,发现还真有一个龙宫,门外的虾兵蟹将并没有拦住他,而是很热情地邀请他进去。李四进去之后,龙王还请他吃宴席。吃好饭之后,龙王还送给他一个精致的宝葫芦。龙王告诉李四:这个宝葫芦要什么有什么,你可以随便用。

李四带着这个宝葫芦回到了家,说: 我要一条狗。还真有一只狗出现在他面前。他想:这个宝葫芦真是太神奇了

405班 徐鑫鹏 指导老师 刘 静

#### 弘扬浙西南革命精神

杜鹃花开了,花朵像一只只蝴蝶在枝上休息。今 天,我们去了安岱后村。

顺着弯曲的山路盘曲而上,山峰重峦叠翠。一进村,扑入眼帘的是鲜红的五星红旗,把我们的记忆带到了那战火纷飞的年代。1935年5月,刘英、栗裕率中国工农红军挺进师来到安岱后,便以此为根据点,与当地革命青年陈凤生、陈丹山等人共同拉开了革命斗争的序幕。仅一月就创建了浙西南第一只游击队。安岱后是当之无愧的浙西南根据地的心脏啊。跨入陈式祠堂的时候便 闻 到了革命的味道,这里就是安岱后革命根据地啊!凤丹亭悬在空中,四角底下顶着柱子。一面是围栏,两面墙上整齐地摆放着1935年的五星红旗,经过84年的洗礼,依然那么鲜艳和威严。

沿着山路走上去,凤丹亭映入眼帘,亭前正上演一场动人的故事。之后我们又去了红军桥等革命根据地,听着一个个感人的革命故事,我的眼泪夺眶而出,正是因为这些革命先烈们抛头颅、洒热血,才有了我们现在的幸福生活。我一定要学习革命先烈们坚韧不拔的拼搏精神。

黄昏,太阳慷慨地把最后一缕阳光,洒向灿烂的晚霞,我的心中涌现一个信念:传承红色基因,弘扬浙西南革命精神,争做新时代的好少年!

503班 吴秋霖指导老师 王莉萍